Ejercicios de tiro parabólico 

1) Un jugador de rugby patea el balón en un ensayo directo a 45m de la portería con un ángulo de 20º e imprimiendo a la pelota una velocidad inicial de 30m/s. Suponiendo que la trayectoria es correcta, ¿conseguirá el ensayo? (Dato: Altura de la portería de rugby: 3m)
2) Por el tejado de un chalé de 4 pisos (40m de altura) rueda una pelota que llega a la cornisa con una velocidad de 5m/s. El tejado tiene una inclinación de 30º respecto de la dirección horizontal. Halla la posición del suelo donde impacta la pelota, la velocidad y la dirección en el momento del impacto.

3) Un cazador dispara a una perdiz y consigue abatirla con una escopeta que orienta con un ángulo de 60º. La bala sale a una velocidad de 50m/s. La perdiz es alcanzada 2s después del disparo. Da la posición de la perdiz en ese instante. (Dato: altura del hombro del cazador en posición de disparo: 1.5m)

4) Un proyectil se lanza con velocidad inicial de 200m/s  y un cierto ángulo, (. El lanzamiento alcanza una altura máxima de 500m. Encuentra el ángulo de lanzamiento y calcula el alcance el mismo.

5) Desde el exterior de un campo de fútbol limitado por una valla de 10m de altura se observa la trayectoria de un balón que se chutó desde el césped con una velocidad inicial de 25m/s y un ángulo de 50º. ¿Cuánto tiempo se observa el balón por encima de la valla? ¿Qué velocidad y que dirección tiene el balón cuando empieza a ser visible?
